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ΣΕΒΑΣΤΗ (ΣΕΒΗ) ΒΟΛΟΥΔΑΚΗ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΧΑΝΙΩΝ – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

      18/09/2024 

 ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, 

Κ. Κυριάκο Πιερρακάκη 

 

ΘΕΜΑ: «Άμεση ανάγκη στελέχωσης των σχολικών μονάδων πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας 

εκπαίδευσης του Δήμου Σφακίων» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Η στελέχωση των σχολικών μονάδων, όλων των βαθμίδων, με εκπαιδευτικούς είναι βασική προϋπόθεση για την 

εκπαίδευση των παιδιών μας.  

 

Στις σχολικές μονάδες του Δήμου Σφακίων υπάρχει έλλειψη εκπαιδευτικών ειδικοτήτων, συνθήκη η οποία 

καθιστά δυσλειτουργικά τα σχολεία, με αποτέλεσμα την υποβάθμιση της ποιότητας της παρεχόμενης 

εκπαίδευσης, γεγονός  που επιβαρύνει σημαντικά τις οικογένειες των Σφακίων. 

 

Δεδομένης και της  γεωγραφικής ιδιαιτερότητας της περιοχής, η οποία συγκαταλέγεται στις δυσπρόσιτες και 

ορεινές περιοχές της χώρας, είναι επιτακτική η ανάγκη για άμεσες λύσεις, που θα εξασφαλίσουν την επαρκή 

στελέχωση των σχολείων. 

 

Την κατάσταση δυσχεραίνει ακόμη περισσότερο το φαινόμενο να καταλαμβάνονται οι οργανικές θέσεις από 

εκπαιδευτικούς, οι οποίοι ταυτόχρονα με την ανάληψη της υπηρεσίας τους καταθέτουν αιτήματα αδειών, με 

αποτέλεσμα τα κενά να περιμένουν να καλυφθούν με την τοποθέτηση των αναπληρωτών σε επόμενο χρονικό 

στάδιο. 

 

Ο Δήμος Σφακίων σε συνεργασία με την τοπική κοινωνία παρέθεσε τα εξής αιτήματα για την επίλυση του 

επείγοντος αυτού ζητήματος: 

 

1. Ψήφιση ειδικής νομοθετικής ρύθμισης για την κάλυψη των αναγκών σε εκπαιδευτικούς μέσω «ειδικών 

προσλήψεων» στα σχολεία του Δήμου Σφακίων. 

2. Περαιτέρω αύξηση της μοριοδότησης των εκπαιδευτικών που θα αποδέχονται θέσεις στα σχολεία της 

περιοχής, τα οποία να ενταχθούν σε ειδικό καθεστώς, όπου οι εκπαιδευτικοί που αναλαμβάνουν υπηρεσία να 

λαμβάνουν τη μέγιστη δυνατή μοριοδότηση, ως κίνητρο για να καλύψουν τις θέσεις, με την προϋπόθεση ότι η 

μοριοδότηση θα ισχύει μόνο εφόσον ο εκπαιδευτικός υπηρετεί στη σχολική μονάδα τοποθέτησής του και 

αναστέλλεται σε κάθε άλλη περίπτωση. 
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3. Ειδική ρύθμιση για την πρόσληψη εκπαιδευτικών δημοτών Σφακίων στις σχολικές μονάδες της περιοχής με 

την οποία να θεσμοθετηθεί η δυνατότητα πρόσληψης εκπαιδευτικών, οι οποίοι είναι δημότες των Σφακίων, 

μέσω ειδικών διατάξεων που θα επιτρέπουν την κάλυψη των λειτουργικών κενών άμεσα. 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

Σε ποιες ενέργειες σκοπεύει να προβεί, ώστε να καλυφθούν τα κενά που υπάρχουν στις σχολικές μονάδες του 

Δήμου Σφακίων, ώστε να διασφαλιστεί η ομαλή και απρόσκοπτη λειτουργία της εκπαιδευτικής διαδικασίας και 

η έμπρακτη στήριξη της ελληνικής υπαίθρου ; 

 

 

 

       

Η ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΧΑΝΙΩΝ  

 

 

ΣΕΒΗ ΒΟΛΟΥΔΑΚΗ 
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